Kétszempontos elrendezés (3x3), személyen belüli faktorok
Feladat úgy elhelyezni a 3*3 = 9 ingert, hogy két szomszédos inger egyik változó tekintetében se legyen azonos. Egy lehetséges megoldás a latin négyzetes elrendezés segítségével:

	
	öröm
	bánat
	kár-öröm
	
	
	
	

	angol
	1
	4
	7
	
	1
	2
	3

	orosz
	9
	2
	5
	
	3
	1
	2

	svéd
	6
	8
	3
	
	2
	3
	1


Ugyanez 5x5 – ös esetben:

	
	öröm
	bánat
	kár-öröm
	félel-em
	düh
	
	
	
	
	
	

	angol
	1
	6
	11
	18
	23
	
	1
	2
	3
	4
	5

	orosz
	25
	4
	9
	13
	20
	
	5
	1
	2
	3
	4

	svéd
	16
	21
	2
	7
	15
	
	4
	5
	1
	2
	3

	bantu
	14
	19
	24
	5
	10
	
	3
	4
	5
	1
	2

	kínai
	8
	12
	17
	22
	3
	
	2
	3
	4
	5
	1


Eltérő sor és oszlop szám esetén (3x4) egy lehetséges megoldás:

	
	öröm
	bánat
	kár-öröm
	félel-em
	düh
	
	
	
	
	
	

	angol
	1
	5
	9
	14
	18
	
	1
	2
	3
	4
	5

	orosz
	20
	3
	7
	10
	16
	
	5
	1
	2
	3
	4

	svéd
	13
	17
	2
	6
	12
	
	4
	5
	1
	2
	3

	bantu
	11
	15
	19
	4
	8
	
	3
	4
	5
	1
	2


Három szempontos elrendezés esetén az a célunk, hogy az egymást követő ingerek legalább két változóban különbözzenek. 
A 2x2x2 – es helyzetben egy lehetséges megoldás:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	C=1
	
	
	C=2
	
	
	
	C=1
	
	
	C=2
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	B=1
	B=2
	
	B=1
	B=2
	
	
	B=1
	B=2
	
	B=1
	B=2

	A=1
	1
	6
	A=1
	7
	4
	
	A=1
	1,1,1
	1,1,2
	A=1
	2,1,1
	2,1,2

	A=2
	5
	2
	A=2
	3
	8
	
	A=2
	1,2,1
	1,2,2
	A=2
	2,2,1
	2,2,2


	Priming:    counter-balanced

1: saját m.  2:azonos nemű barát  3: ellentétes n. b. 4: azonos nemű szülő  5: ellentétes n. sz.
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	2
	3
	5
	1
	2
	3
	4

	2
	3
	4
	5
	1
	3
	4
	5
	1
	2
	4
	5
	1
	2
	3
	5
	1
	2
	3
	4
	1
	2
	3
	4
	5

	3
	4
	5
	1
	2
	4
	5
	1
	2
	3
	5
	1
	2
	3
	4
	1
	2
	3
	4
	5
	2
	3
	4
	5
	1

	4
	5
	1
	2
	3
	5
	1
	2
	3
	4
	1
	2
	3
	4
	5
	2
	3
	4
	5
	1
	3
	4
	5
	1
	2

	5
	1
	2
	3
	4
	1
	2
	3
	4
	5
	2
	3
	4
	5
	1
	3
	4
	5
	1
	2
	4
	5
	1
	2
	3

	Target: mindenkire azonos, kvázi-véltetlen

1. azonos nemű fiatal ismerős   2: ellentétes nemű fiatal ismerős 

3. azonos nemű idős ismerős   4: ellentétes nemű idős ismerős   5: az emberek általában

	1
	2
	3
	4
	5
	3
	4
	5
	1
	2
	5
	1
	2
	3
	4
	2
	3
	4
	5
	1
	4
	5
	1
	2
	3
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	A    A
	E   A
	A   E
	E    E
	A k. sz.


	A    A
	E   A
	A   E
	E   E
	Azonos nemű

barát (fiatal)

	E   A
	A    A
	E   E
	A   E
	Ellentétes nemű

barát (fiatal)

	A   E
	E    E
	A   A
	E   A
	Azonos nemű 

szülő (idősebb)

	E   E
	A   E
	E   A
	A   A
	Ellentétes nemű

Szülő (idősebb)

	Azonos nemű

fiatal ism.
	Ellentétes nemű

fiatal ism.
	Azonos nemű

idősebb ism.
	Ellentétes nemű

idősebb ism.
	


